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Huskeliste for lagledere

· Legitimasjon med foto for alle spillerne (dersom det blir levert inn protest på en av lagets spillere må denne kunne legitimere seg). Stikkprøver på alder og spilleberettigelse vil bli foretatt. 
· Fylt ut laglister og returnert disse til Norway Cup. Ingen spillere er spillerberettiget uten at navnet er påført laglisten. For spillere som har dispensasjon fra de respektive kretsene må dette markeres tydelig og kopi av dispensasjonen må vedlegges.
· Har du satt deg skikkelig inn i turneringsreglementet? 
· Har du meldt i fra om tilgjengelig kontaktperson under turneringen? Husk at denne personen må være tilgjengelig under turneringen i tilfelle om kampendringer. Dersom klubben har med flere lag forholder vi oss til kun en person pr. klubb. Dette gjelder også klubber som ikke bor i vårt system. NB! Denne personen trenger selvsagt ikke være den samme som på påmeldingsskjemaet. 
· Innlevering av avreise og ankomstsskjema.
· Innlevering av navneliste med romfordeling for de som har bestilt hotell. 
· Har du husket alle bestillinger? Transport, madrasser, sovepose..
· Sovemaske er noe vi anbefaler alle som bor på skole å ha med seg. Noen skoler og rom er mer utsatte enn andre med tanke på lysforhold. Likevel anbefaler vi alle å ha med seg en sovemaske.
· Sjekk værmeldingen i forkant. Blir det en varm sommer er et viktig med nok å drikke.
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